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Ap. Npoat.: &b 312531 _055302025

Anastasia Terzopoulou Hyte popia: 05/3/2025

From: IHU General Protocol shared

Sent: Wednesday, March 5, 2025 11:16 AM

To: Anastasia Terzopoulou

Subject: FW: 20vTopn €pguva yla TNV CURHETOXLIKOTNTA GTO TIPOYPOUHO KIVNTIKOTNTOG

@olrtnTwv/plwv Erasmus+ otnv Avwtatn Exknaidevon

———————— Mpow®Bnuévo punvupa --------
OEpa:ZUVIopN €PeEuVa Yl TNV CUHPHETOXIKOTNTA OTO TIPOYPAHHA KIVATIKOTNTAC GolTtnTwV/pluwv
Erasmus+ otnv Avwtatn Eknaidsuon
Huepopnvia:Tue, 4 Mar 2025 14:10:18 +0000
Ano:Eva Tsouparopoulou <etsouparopoulou@iky.gr>
Kouv.:Vasiliki Giannouli <vgiannouli@iky.gr>

Ayamntoi/ec ouvepydtec/1deg,

To IKY wc¢ EBvik Movada ZuvtoviopoU dle€dyel GUVTOMN £PEUVA YLIA TV CUPHETOXIKOTNTA OTO TIPOYypaApd
Kwvntukotntag portntwyv/plwv Erasmus+ otnv Avwtatn Ekntaidsuon. To epwtnuatoAdylo ansubivetal og
doltntéc/pleg eMNVIKWY AV TATWY ISpUHATWY TToU deV £X0UV CUHPETACXEL Kal eV Ttpoypappatidouy (dev
£X0ouV ekdnAwaoel eviladEpPov) va CUPHETACKXOUV OTO TIPpOYypappa Erasmus+ yia 6TtoudEg Kal TTPAKTLKN dAoknon.
H pgylotn dlapKela CUUTTARPWGCNG TOU EPWTNHATOAOYIOU KUHAIVETAL TO AVWTEPO oTa 4 AeTttd.

H mpoBeopia utoBoAng 10U epwTnuatoloyiou eival n Mapaockeun 14 Maptiou 2025 wotdoo yla tnv
€EUTINPETNON CUYKEKPLUEVWY avaykwyv tou IKY/EMZ tnv Mepmtn 6 Maptiou 2025 Ba yivel pia mpwn
enefepyacia Twyv deSOUEVWV.

MapakaAioUpe Beppd yia TNV TPowONon Tou TIAapOvVToC APeoa os OAA TA eVEPYA UEAN TNG POLTNTIKAG 0ag
KOWOTNTAC HECW OAWYV TWV cuVEPYALOHUEVWY DOPWYV Tou I3pUatog oag.

20C EUXAPLOTOUHE EK TWV TIPOTEPWV yla TNV GUUPBOAR cag Kal eipaocte otn d1dbeon oag yla otoladAmote
dleukpivion i BonBela.

Me ektipnon,

Eva ToounapomnouAou

Awayepiotpla Zxediwv | Topéag Avwtatng Ekmaidevong KA2

YneuOuvn Enkowwviag yia tig Kevrpikég Apdosig tng Avwtatng Eknaidsuong
IKY/ EOvikr} Movada Zuvtoviopou Erasmus+

A/von: Aewd. EOvikAG Avtiotdoswg 41| 14234 Néa lwvia, ABrAva
Email: etsouparopoulou@iky.gr [www.iky.qr
TnA: +30 210 3726424
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ié Please consider the environment before printing this email
The information contained in this communication is confidential, may be privileged and is intended for the exclusive
use of the above-named addressee.



